

泰北華校教師2023書藝研習活動成功圓滿

#泰北華校教師書藝研習活動成功圓滿

泰北美斯樂興華中學

活動時間：2023-08-14

近日，由中華民國僑務委員會指導，泰北美斯樂興華中學主辦「泰北華校教師書藝研習」活動，特邀台灣書畫家徐菊英老師擔任研習講師，研習活動共計兩週。教學內容豐富課程多樣化，頗受學員讚賞，活動成功圓滿，成效顯著。

上月中旬（8月14日）在僑委會指導下，由泰北書藝學會會長楊成孝積極促進。泰北書藝研習活動始業式上，多才多藝的徐菊英老師親臨擔任書藝研習活動講師，作為僑委會巡迴各華校書法指導教師，能書善畫，擅長果雕等精湛文創技能，更令人欽敬的是其德藝雙馨，十餘如一日傾注所學，支持泰北弘揚中華國粹書法教學輔導師資培訓，讓泰北各校師生受惠良多。據悉，此次書藝研習為期兩週，共計9所華校60餘位校長、教師及熱愛書畫的校友等踴躍參加。甚至遠道而來，活動期間，因應眾多學員要求，主辦單位連週六週日都充分利用加開「揮毫春聯及輓聯書寫」研習活動。

研習課程包含東方美學知識、基本楷書筆畫練習，進階到體認隸書、行書、草書之美。學習水墨畫更是學員的第一次，在徐老師重複示範和有序教導下，學員們在短時間內就依樣臨摹出極富中華傳統文化的水墨小品，激發學員們濃厚的興趣。

近日，圓滿的結業式上楊成孝致謝詞感謝僑委會，徐老師的無私奉獻，傳經送寶，激勵參與教師學員，把所學技能帶回發揚光大，興華中學多位教師練習楷書多年，已有一定書寫基礎，在老師鼓勵下，首次嘗試臨摹行書『蘭亭序』、『聖教序』等，隸書『乙瑛碑』、『史晨碑』等，感受不同的書體特色。

酷愛書法的研習活動東道主楊會長，20餘年潛心書藝，其在泰北書藝學會會長任內，倡導發揚國粹，鼓勵各校推廣書法課程的華校著重基礎及入門技法，希冀各學員種子教師，把基本書畫技巧帶給各校學生，帶動傳統文化的學習風潮。

結業式中，各學員紛紛發表感言，一致表示剛開始報名參加時都懷著「試試看」的心態，兩週連續的研習是一大挑戰。不想在愉悅緊湊的學習中，直感時光飛逝，不覺中已走到尾聲。大家熱烈期待再有機會參與類似的研習。成果展中學員彼此交流學習心得，互相讚賞大家的作品。興華中學特地舉行惜別餐宴，感恩歡送徐老師，相約下次再見。



書法作品

2025/9/12 下午 09:04:06

泰北華校教師2023書藝研習活動成功圓滿

#泰北華校教師書藝研習活動成功圓滿

泰北美斯樂興華中學

活動時間：2023-08-14



指導老師 徐菊英(右)



成果展--宣紙軟卡



學員們認真上課



成果展--扇子



畫水墨畫